
1. 다음 분수의 나눗셈을 하시오.

1
7

8
÷ 5

6
=

① 2
1

4
② 2

1

6
③ 2

1

8
④

4

9
⑤ 2

□
⃝ ÷

⋆
△ =

□
⃝ ×

△
⋆

이므로

1
7

8
÷ 5

6
=

3

��15

�8
4

×
3

�6

�5
1

= 2
1

4
입니다.

해설



2. 다음 빈 칸에 알맞은 수를 차례대로 구한 것을 고르시오.
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3. 안에 알맞은 자연수를 차례대로 써넣으시오.
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4. 9

4
L의 주스가 있습니다. 이것을
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L씩 들어가는 작은 컵에 나누어

담으려고 합니다. 작은 컵 몇 개가 필요한지 구하시오.
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5. 크기가 같은 사과 9 개를 4 명이 똑같이 나누어 먹으려고 합니다. 1

명이 몇 개씩 먹을 수 있습니까?
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6. 두 계산식의 값을 각각 구하여 ㉠−㉡의 값을 구하시오.
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7. 6 ÷ 1

35
과 몫이 같은 것은 어느 것입니까?
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8. 굵기가 일정한 철사 3
3
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m의 무게가 4
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kg입니다. 이 철사 1m의

무게는 몇 kg인지 구하시오.

① 1
1

6
kg ②

30

37
kg ③ 1

17

30
kg

④ 1
7

30
kg ⑤

5

6
kg

4
5

8
÷ 33

4
=

37

8
÷ 15

4
=

37

8
× 4

15
=

37

30
= 1

7

30
( kg)

해설



9. 다음을 계산하여 몫이 가장 큰 것부터 차례대로 기호를 쓰시오.
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따라서 몫이 가장 큰 것부터 번호를 쓰면 ㉡, ㉢, ㉠, ㉣입니다.
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10. 5

7
를 어떤 수로 나누어야 할 것을 잘못하여 곱하였더니 2
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습니다. 바르게 계산하면 몫은 얼마입니까?
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11. 페인트 1L로 1
3

5
m2의 벽을 칠할 수 있다고 합니다. 넓이가 20m2인

벽을 칠하려면 페인트가 몇 L 필요합니까?
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12. 3
1

4
m짜리 띠를 12개 만들 수 있는 끈이 있습니다. 이 끈으로
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짜리 띠를 몇 개 만들 수 있는지 구하시오.
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